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CUESTIONARIO CEMOP BARÓMETRO DE INVIERNO 2022 

 

Nº Estudio: ____ 

 

Nº Cuestionario (a rellenar en codificación) 

 

Municipio (anotar literal por el entrevistador y codificar posteriormente) ………………………… 

 

Comarca (a rellenar en codificación) ………………………… 

 

Tamaño de hábitat (a rellenar en codificación) ………………………… 

 

 

Buenos días/tardes. El Centro de Estudios Murciano de Opinión Pública de la Universidad de Murcia está 

realizando un estudio sobre temas de interés general. Por este motivo solicitamos su colaboración y se la 

agradecemos anticipadamente. Este teléfono ha sido seleccionado al azar mediante métodos aleatorios. Le 

garantizamos el absoluto anonimato y secreto de sus respuestas en el más estricto cumplimiento de las leyes 

sobre secreto estadístico y protección de datos personales. Una vez grabada la información de forma 

anónima los cuestionarios individuales son destruidos. 

 

CUOTAS 

 

SEXO  

(Entrevistador/a: Anotar. Una respuesta) 

Hombre                1 

Mujer               2 

 

¿PODRÍA DECIRME CUÁL ES SU EDAD, POR FAVOR? 

(Entrevistador/a: Una respuesta) 

 

Anotar la edad exacta: ____  

 

Para saber si puedo hacerle esta entrevista, antes tengo que preguntarle si está Ud. empadronado(a) en este municipio. 

(Si………….........1 continuar entrevista) 

(No…………  … 2 fin de la entrevista) 
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1. Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación política actual de la Región de Murcia: Muy buena, 

buena, regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena  1 

Buena   2 

Regular   3 

Mala   4 

Muy mala  5 

(NO LEER) No sabe 8 

(NO LEER) No contesta   9 

 

2. Y, ¿cree Ud. que, dentro de un año, la situación política de la Región de Murcia será mejor, igual o peor 

que ahora? (entrevistador/a: una respuesta) 

 

Mejor    1 

Igual    2 

Peor    3 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta  9 

 

3. Y, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de la Región de Murcia: Muy buena, buena, 

regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta) 

 

Muy buena   1 

Buena    2 

Regular    3 

Mala    4 

Muy mala   5 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta  9  

 

4. Y, dentro de un año, ¿Cómo cree Ud. que será la situación económica en la Región de Murcia, mejor, 

igual o peor que ahora? (Entrevistador/a: Una respuesta) 

 

Mejor    1 

Igual    2 

Peor    3 

(NO LEER) No sabe  8 

(NO LEER) No contesta  9 

 

5. En su opinión, ¿cuál cree Ud. que es el principal problema que tiene nuestra Región en estos momentos? 

(Entrevistador/a: no sugerir. una respuesta) 

 

¿Cuál?________ (Entrevistador, anotar la respuesta) 

Ninguno    77 

No sabe / No contesta  99 

 

6. Y, ¿cuál cree Usted que es el principal reto que tiene el Gobierno de la Región de Murcia, al que debería 

dedicar más esfuerzos y presupuesto, durante este año 2022? (Entrevistador/a: esperar respuesta y anotar)  

 

¿Cuál?________ (Entrevistador, anotar la respuesta) 

Ninguno    77 

No sabe / No contesta  99 

 

 

7. ¿Es usted usuario/a de los servicios de salud de la Sanidad Pública?  

 

Sí    1 

No    2 

No sabe    8 
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No contesta   9 

 

7. a. (Sólo para los que contestan que sí en pregunta anterior) ¿Y está Usted muy, bastante, regular, poco 

o nada satisfecho/a con la atención que le dispensa el personal de los centros de salud de atención primaria? 

 

Muy satisfecho   1 

Bastante satisfecho  2 

Regular    3 

Poco satisfecho   4 

Nada satisfecho   5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

8. Como Usted conoce o habrá oído, hay un debate a nivel nacional y también en la Región de Murcia sobre 

las denominadas macrogranjas. ¿Estaría Usted totalmente de acuerdo, de acuerdo, ni de acuerdo ni en 

desacuerdo, en desacuerdo o totalmente en desacuerdo en que se regulara su ubicación para asegurar que 

su instalación se realice lejos del casco urbano de pueblos y ciudades? 
 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

Ahora me gustaría conocer si está Usted totalmente de acuerdo, de acuerdo, ni de acuerdo ni en desacuerdo, 

en desacuerdo o totalmente en desacuerdo con las siguientes frases. 

9. Si en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia gobernara otro partido, la Región tendría un ritmo 

de crecimiento económico más acelerado. (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

10. El Gobierno de España está haciendo un reparto de los fondos europeos destinados a la recuperación 

económica que perjudica a la Región de Murcia. (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

11. Cambiando de tema. En términos generales, ¿cómo calificaría Usted la gestión que está realizando el 

Gobierno de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una 

respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena    2  

Regular     3  

Mala     4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe   8  
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(NO LEER) No contesta    9 

 

12. ¿Y cómo calificaría Usted la actuación política que está teniendo el PSOE de la Región de Murcia en 

la oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena     2  

Regular     3   

Mala     4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta   9  

 

13. ¿Y Unidas Podemos? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena     2  

Regular     3  

Mala     4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe   8  

(NO LEER) No contesta   9  

 

14. ¿Y Vox? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena     2  

Regular    3  

Mala     4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta   9 

 

15. ¿Y Ciudadanos? (Entrevistador/a: Una respuesta)  

 

Muy buena    1  

Buena     2  

Regular    3  

Mala     4  

Muy mala    5  

(NO LEER) No sabe  8  

(NO LEER) No contesta   9 

 

Le voy a citar a continuación los nombres de líderes políticos y le agradecería me indicara, para cada 

nombre, si lo conoce o ha oído hablar de él o de ella, y en tal caso qué valoración le merece su actuación 

política. puntúelos de “0” a “10”, sabiendo que el “0” significa que lo valora muy mal y el “10” que lo 

valora muy bien. (Entrevistador/a: Lea cada nombre. Anote si lo conoce o no, y pregunte a continuación 

la valoración para cada uno de los conocidos). Líderes a evaluar (a rotar) 

  

A. Conocimiento B. Valoración 

Conoce 

1 

No 

conoce 

2 

No 

contesta 

99 

Puntuación 

0-10 

No 

sabe 

98 

No 

contesta 

99 

16. Santiago Abascal             

17. José Ángel Antelo             

18. Inés Arrimadas             

19. Pablo Casado             

20. José Vélez       

21. Ione Belarra             

22. Fernando López Miras             

23. María José Ros Oliva             



5 
 

24. Javier Sánchez Serna             

25. Pedro Sánchez             

 

26. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, a la Asamblea Regional de 

Murcia, ¿a qué partido votaría Usted? (ENTREVISTADOR/A: NO SUGERIR) 

 

Partido Popular  1 

Partido Socialista  2 

Ciudadanos  3 

Unidas Podemos  4 

VOX   5  

Otros   6 ¿Cuál? ___________ 

En blanco/nulo  7 

No votaría  8 

No sabe   98 

No contesta  99 

 

26. a. (Sólo para los que no citan partido. Preguntar a códigos 7. En blanco/nulo, 8. No votaría, 98. No 

sabe, y 99. No contesta). En todo caso, ¿por qué partido siente Usted más simpatía o lo considera más 

cercano a sus ideas? (ENTREVISTADOR: NO SUGERIR. UNA RESPUESTA)  

 

Partido Popular  1 

Partido Socialista  2 

Ciudadanos  3 

Unidas Podemos  4  

VOX   5 

Otros   6 ¿Cuál? ___________ 

Ninguno   97 

No contesta  99 

 

27. ¿Hace Usted habitualmente gestiones a través de la banca electrónica? 

 

Sí   1 

No (pasa a 28)  2 

NC   9 

 

27. a. ¿Le parece muy, bastante, regular, poco o nada complicado la realización de este tipo de gestiones? 

 

Muy complicado  1 

Bastante complicado 2 

Regular   3 

Poco complicado  4 

Nada complicado  5 

No contesta  9 

 

27. b. Si los bancos y cajas mantuvieran amplios horarios y suficiente personal dispuesto a atender al cliente, 

¿preferiría Usted acudir a una sucursal bancaria o desearía seguir operando mediante banca electrónica? 

 

Acudiría a la sucursal bancaria   1 

Unas veces acudiría a la sucursal bancaria y otras 

lo haría mediante banca electrónica (NO LEER) 2 

Seguiría operando a través de la banca electrónica 3 

NS      8 

NC      9 
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Para finalizar con este tema, señale si está Usted totalmente de acuerdo, de acuerdo, ni de acuerdo ni en 

desacuerdo, en desacuerdo o totalmente en desacuerdo con las siguientes frases 

 

28. El manejo de la banca electrónica es intuitivo y sencillo para cualquiera 

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

29. Los bancos deberían ser obligados a mantener las suficientes oficinas bancarias, con horarios amplios 

y atención personal de sus clientes 

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

30. Los bancos deberían mejorar el diseño de sus páginas webs y servicios online para facilitar el acceso y 

uso de las personas de mayor edad 

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

31. Los bancos deberían desarrollar formación gratuita para todas las personas que deseen conseguir la 

destreza necesaria en materia de uso de la banca online. 

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 

 

32. En un futuro desaparecerán las oficinas bancarias físicas 

 

Totalmente de acuerdo  1 

De acuerdo   2 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 3 

En desacuerdo   4 

Totalmente en desacuerdo  5 

No sabe    8 

No contesta   9 
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33. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala 

de 1 a 10 en la que 1 significa 'extrema izquierda' y 10 'extrema derecha', ¿en qué punto se situaría usted?  

 

___ 

No sabe    98 

No contesta   99 

 

34. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de 

Murcia, del 26 de mayo de 2019? (Entrevistador: No sugerir. Una respuesta)  

 

Partido Popular  1 

Partido Socialista  2 

Ciudadanos  3 

Unidas Podemos  4 

VOX   5 

Otros   6 

No tenía edad  95 

En blanco/nulo  96 

No votó   97 

No recuerda/no sabe 98 

No contesta  99 

 

35. ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que usted ha cursado? 

(Entrevistador: No sugerir. Una respuesta)  

Sin estudios    1 

Primarios    2 

Secundarios (ESO terminada)   3 

Secundarios (Bachillerato terminado)  4 

Formación profesional    5 

Universitarios     6 

Otros estudios no reglados   7 

No contesta    9 

 

36 ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra usted en la actualidad? 

(Entrevistador: leer. una respuesta. en caso de dos situaciones, pida la principal) 

 

Trabaja por cuenta propia        1 

Trabaja como funcionario o contratado en una administración pública   2   

Trabaja por cuenta ajena (pero no en una administración pública)   3 

Está jubilado/a o es pensionista       4 

En la actualidad está desempleado/a      5 

Está estudiando         6 

Tiene un trabajo doméstico no remunerado      7 

(No Leer) Cualquier otra situación       8 

(NO LEER) No contesta        9 


